15 июля, пятница

Газета издается с 14 августа 1991 года • www.sport-express.ru • Цена договорная

2005 год • № 158 (3836)

ФУТБОЛ ЧЕМПИОНАТ РОССИИ. ПРЕМЬЕР-ЛИГА НЕОЖИДАННЫЙ ХОД «МОСКВЫ»: ВМЕСТО ПЕТРАКОВА — ДУБЛЕР

Вчера в 15 часов на общем собрании ФК «Москва» руководство клуба объявило об отставке главного тренера Валерия Петракова.

– Мы благодарны Валерию Юрьевичу за проделанную работу, заявил генеральный менеджер клуба Юрий Белоус. – Но хотим развиваться дальше. В связи с этим принято решение доверить руководство командой тренеру дубля Леониду Слуцкому.

34-летний специалист дебютирует в новом качестве уже завтра в матче 16-го тура со «Спартаком».

ный у «Порту» за 16 миллионов евро.

проясниться в конце недели.

«ДИНАМО», ВОЗМОЖНО,

КУПИТ ФОРВАРДА

дающий сборной Бразилии, а возможная сумма сделки составит около 30 миллионов евро. Если это произойдет, трансферный рекорд для рос-

сийских клубов окажется перекрыт почти вдвое. Пока самым дорогим футболистом нашего чемпионата является динамовец Манише, куплен-

предложение о продаже футболиста. Ситуация, по его словам, должна

ЛОУРЕЙРУ УЖЕ В ЛИССАБОНЕ,

ЭНАКАРХИР

СОБИРАЕТСЯ В МОСКВУ

вание в «Спортинге» и подписать с финалистами Кубка УЕФА трехлетний контракт. В свою очередь, центральный защитник этого клуба Джо-

зеф Энакархир, по сведениям португальской прессы, должен прибыть в Москву до конца текущей недели, чтобы заключить соглашение с «Дина-

Переговоры о приобретении нигерийца, за которого бело-голубые

не считая продажи Лоурейру, должны заплатить «Спортингу», по разным данным, от 6 до 7 миллионов евро, в среду были завершены. По словам исполнительного директора португальского клуба Паулу Андраде, лис-

сабонцам осталось лишь получить от «Динамо» банковские гарантии, а

мо», сообщает корреспондент «СЭ» Борис БОГДАНОВ.

Полузащитник московского «Динамо» Луиш Лоурейру поздно вечером в среду прилетел в Лиссабон, чтобы пройти медицинское обследо-

В сезоне-2003/04 Жулиу Баптиста с двадцатью забитыми мячами (7 - с пенальти) стал вторым бомбардиром испанского чемпионата, а в минувшем первенстве - пятым (18 голов). За сборную Бразилии форвард

Эксперты «СЭ» считают, что речь может идти , скорее всего, о Жулиу Баптисте из «Севильи». Это косвенно подтверждают слова президента испанского клуба Хосе Мария дель Нидо, который в интервью газете Marca сообщил, что его клуб получил весьма интересное и выгодное



Новый главный тренер «Москвы» Леонид СЛУЦКИЙ.

TEHHUC

ШАРАПОВА ПОЛУЧИЛА ВГОЛЛИВУДЕ

Мария Шарапова стала первым представителем России, завоевавшим престижную награду, учрежденную крупнейшим спортивным телеканалом ESPN и присуждаемую по результатам голосования болельщиков.

Премия вручается спортсменам и командам за наиболее зрелищные и запоминающиеся выступления года.

обоим футболистам - поставить подписи под личными контрактами ГАРТИГ УХОДИТ ИЗ «ЗЕНИТА»

28-летний нападающий «Зенита» Лукаш Гартиг, выступавший за питерский клуб с весны 2003 года, покидает команду и возвращается в чешский чемпионат. «Уход Гартига - решенный вопрос, - подтвердил вчера корреспонденту «СЭ» Александру КУЗЬМИНУ главный тренер «Зенита» Властимил Петржела. - Игрок продолжит карьеру на родине им интересуются сразу несколько чешских клубов, в частности, праж-

ПЕТРЖЕЛА ПРИГЛАШАЕТ АНЮКОВА, КОРОМАНА И СЕМШОВА

Главный тренер «Зенита» Властимил Петржела рассчитывает в бликайшие дни встретиться с защитником «Крыльев Советов» и сборной России Александром Анюковым и достаточно оптимистично расценивает шансы на переход этого игрока в «Зенит», сообщает корреспондент «СЭ» Александр КУЗЬМИН.

Пока единственным новичком питерского клуба в текущем дозаявоч ном периоде стал бывший форвард «Крыльев Советов» Робертас Пошкус. По данным «СЭ», не исключена покупка еще одного игрока самарского клуба - полузащитника Огнена Коромана (вчера вечером генеральный директор петербуржцев Илья Черкасов в беседе с корреспондентом «СЭ» опроверг эту информацию). В поле зрения руководства «Зенита» находится также ведущий полузащитник «Торпедо» Игорь Семшов. А вот появление в Питере двух корейских хавбеков, приезд которых был запланирован еще на 12 июля, на данный момент не слишком вероятно.

Как сообщил вчера вечером корреспондент «СЭ» Арнольд ЭП-ШТЕЙН, сегодня Александр Анюков вылетает в Санкт-Петербург на заАлексей ТОЛКАЧЕВ из Голливуда среду в Голливуде с ольшой помпой про-

шла 13-я ежегодная церемония вручения премий ESPY. Мария Шарапова победила в номинации «Лучшая теннисистка»-2004. Подобного звания до этого по два раза удостаивались сестры Уильямс и Линдсэй Дэвенпорт. Шарапова также фигурировала в номинации «Прорыв года» и претендовала на звание спортсменки года, которое в итоге выиграла шведская

гольфистка Аника Соренстем. Отвечая на вопросы кор-респондента «СЭ», **Соренстем** сказала: «Надеялась ли я победить Шарапову? Мария многого добилась на корте, и ее популярность у болельщиков огромна. Поэтому я отнеслась бы к ее победе как к должному». На вопрос, уместно ли внимание, которое пресса уделяет внешним данным спортсменок, эффектно выглядящая шведка ответила: «Красота еще никому не мешала. Главное, конечно, достигать результатов - будь то на корте или на поле, и мы с Марией доказали, что умеем играть. Но в женском спорте важен баланс

красоты и мастерства». Если бы существовала номинация «Самая очарователь-

ная спортсменка», то в ней **Ма**рия Шарапова была бы в этот день вне конкуренции. Она по-Нет, что вы! явилась за час до начала церемонии в платье-брюках с глубоким декольте и открытой спиной. Терпеливо позировала

чалом шоу ответила на вопросы корреспондента «СЭ». - Мария, много восторженных слов выслушали по поводу вашего наряда? Как, кстати, называется такой фасон?

и давала интервью, а перед на-

Я называю это платьем. Мне оно пока нравится, но завтра надо будет посмотреть фотографии в прессе - со стороны всегда виднее. - Долго выбирали?

Нет, сегодня пошла и купила. Мне помогла стилист, которая всегда работает со мной · Мама одобрила? - Конечно!

 Что для вас означает участие в подобной церемонии? - Это так здорово! Ведь награду вручают зрители, а не пресса или жюри. Выходишь на красный ковер - и ощущения совершенно незабывае-

- Вас целый час держали на этом красном ковре. Тяжело? - (Смеется.) Намного легче чем на красной глине! (Так теннисисты называют европейские грунтовые корты.

- Если не секрет, вы просили друзей и родных проголосовать за вас?

- У вас скопилось уже немало наград. Не надоедают?

Чем больше, тем лучше. - Какой вопрос вам чаще всего сегодня задают? - Много про одежду спраши-

вают (смеется). А еще - с кем

хотела бы здесь встретиться. Ну и с кем же? Со всеми! Мне все новые люди интересны.

В числе интересных людей был ведущий программы Мэттью Перри - актер из любимого телесериала Марии «Друзья», который известен как заядлый хоккеист и теннисист. Шарапова, кстати, приняла участие в церемонии вручения наград наряду с Сереной Уильямс, Энди Роддиком, Джессикой Симпсон и другими звездами спорта и шоу-бизнеса.

Лучшим спортсменом прошлого года признан Лэнс Армстронг, одержавший рекордную шестую победу в велогонке «Тур де Франс», а сейчас реально претендующий на седьмой титул. Из россиян кандидатами на звание лучших теннисистов были также Марат Сафин (хотя победа Роджера Федерера мало у кого вызывала сомнения) и Светлана Кузнецова.

Вчера новый главный тренер «Москвы» Леонид СЛУЦКИЙ дал интервью корреспонденту «СЭ»

Сергей ДЕРЯБКИН

- Когда руководство «Москвы» предложило вам занять пост ного тренера команды?

- В 11 утра в четверг. Все получилось неожиданно. Я приехал в клуб, и там Юрий Белоус сообщил, что Валерий Петраков уволен и он хотел бы видеть меня на этой должности.

Долго раздумывали перед тем, как ответить согласием? Нет. Такой шанс проявить себя на высоком уровне предоставляется, наверное, раз в жизни. Было бы глупо от него отказываться. Тем более что прихожу я в хорошую, сильную команду, в которой не надо разгребать какие-то завалы - Петраков качественно работал последние полто-

 Какие у вас были отношения с Петраковым?

Хорошие, рабочие. Общались регулярно, иногда по нескольку раз на день.

- Как оцениваете результаты команды в чемпионате?

Думаю, что после первого круга мы могли бы занимать еще более высокое место. Много очков потеряли на последних минутах. Считаю «Москву» квалифицированной командой, которой реально бороться за зону

- Вы были на всех матчах ос-

новы в этом году? - Конечно. Это моя работа. - Вы будете главным трене-

ром без приставки «и.о.»? - Специально не уточнял, но из разговора с начальством понял, что булет именно так. Благодарен за то, что в меня верят, и

стороннюю поддержку, без которой нормально работать невозможно. Надеюсь, что и болель-

щики будут рядом. Для меня это - Сроки контракта не обгова

ривали? - На это просто не было времени. Сразу после разговора с генеральным менеджером Юрием Белоусом надо было приступать к работе - ведь уже в субботу предстоит игра со «Спартаком». А вообще, мое трудовое соглашение с клубом рассчитано до конца 2005 года. Но я отдаю себе отчет в том, что продолжительность работы любого тренера зависит от ее качества. Так что на сроках контракта я не зацикли-

- Первые матчи под вашим началом команда проведет со «Спартаком», «Локомотивом», «Рубином» и ЦСКА. Не страшно?

- Если бояться сильных соперников, то тренерскую карьеру лучше не начинать. А вот волнение, конечно, присутствует, все-таки уровень ответственности теперь совершенно другой. Но внушает оптимизм тот факт, что на старте чемпионата мы обыграли «Спартак» и сыграли вничью с «Локомотивом». причем обе встречи были на вы

- Как команда будет жить ближайшие два дня до встречи с

- В обычном режиме. Проведем две тренировки - в четверг и пятницу. Боюсь, правда, что придется впервые пропустить игру дублеров - слишком много дел в главной команде. Но в будущем, разумеется, буду стараться ходить на матчи своих бывших

Планируются ли какие-ни будь измене ия в составе основной команды?

 Сразу замечу - революции не будет, потому что это всегда разрушение. Все лучшее останется Но двух одинаковых главных тре неров, как и людей, не бывает поэтому какие-то свои коррективы, конечно, внесу. Все будет делаться постепенно и осторожно. Приход нового тренера всегда дает возможность проявить себя тем футболистам, которые прежде получали мало игрового времени. Стартовый состав, независи мо от результатов предыдущего матча, каждый раз будет определяться только по итогам работы на тренировках. Другими словами, победный состав меняют. Будет предоставлена возможность попробовать силы на уровне премьер-лиги и молодым игрокам проявившим себя в дубле. А они, кстати, разгромили в кубковом матче лидера первого дивизиона «Динамо» из Махачкалы. Набабкин, Земченков, Луканченков, которые давно тренируются с ос новой, а также Гольшев, Голубов Данилин - все они, будучи лиде рами резерва, способны уже сей час добавить конкуренции основному составу.

- Под вашим началом в дубле были и достаточно опытные футболисты - Мовсесьян, Николаев, Колесниченко. Им будет предоставлен шанс вернуться в основу? - Думаю, да. По крайней мере

Мовсесьяну - точно. Кому-то придется покинуты

ианду? Пока об этом говорить рано. Я должен присмотреться к каждому игроку, прежде чем делать

Окончание - стр. 4



Среда. Голливуд. Мария ШАРАПОВА.